

# 第一个冲进去却排到第11位,消费者质疑百盛促销活动有猫腻 41秒内有10位顾客买单?

“百盛百货元旦开业打出广告,说是消费满5800元就可赢苹果ipad2,每天十台,没想到里面有猫腻。”昨天上午,市民王女士给快报打来电话反映,她当天在百盛开始营业时第一个跑到收银台付款,然后让同事先去服务台排队,但她跑到楼上时已经排名第11个。“我看了来领奖品的人,好像都认识他们这里的工作人员,我怀疑百盛百货是在欺骗消费者。”

对此,百盛百货的有关负责人表示,商场的活动是公开的,没有一点点作假,王女士当天确实是第十一个买单的顾客。

## 市民:第一个冲进去却排到第11位

“我是上个月30日去百盛购物的,看到他们‘消费满5800元赢苹果ipad2’的活动时,已经是靠近中午了。当时广播里正陆陆续续在播报领奖情况,11点20分十台ipad2送完。我觉得当天再去参加活动肯定轮不到我。”市民王女士说,当天她还拨打了百盛的客服电话,详细咨询了游戏规则,“客服告诉我‘凭当日消费发票,谁第一时间到6楼服务台就有机会领取一台ipad2’。第二天一早我叫了三个同事,我们8点半到的百盛,9点30分商场开始营业。幸运的是,我们排在第

一个,一开门我们就分为两队人马,我负责去收银台付款,他们负责去六楼服务台排队。”

“我是9点30分41秒付完第一笔款,这时广播里开始播‘今天的十个ipad2已经全部领取完’。我是第一个冲进去的,怎么就排到了第11个?我是刷卡立即去了六楼服务台,结果看到前面10个人领的都是服务台发的号,手上只有号并没有购物发票。”王女士说,她曾专门向百盛确认过,只有拿当天发票才可以领取奖品。

后来,又有人拿着发票去领奖,发票时间大多在9点31分,9点32分……,“我们被告知奖品被领完,可为何前面10个没发票的可以领ipad2,我们拿着发票

的却没领到?到了9点52分左右,排前面的2号顾客才拿着票来换ipad2。我看来领奖的人好像认识他们这里的工作人员,怀疑百盛是把奖品给了自己的关系客户。”事情发生后,百盛一位领导让王女士把钱退了,第二天早上再来购买。“他们这么做纯属欺诈消费者。”王女士气愤地说道。

## 百盛:王女士确是第11个买单顾客

对于王女士的质疑,百盛百货的乐经理保证:“我们绝对没有一点点作假,关于活动的信息我们都可以公开。”乐经理表示,“我们的活动有游戏规则,每天送10台ipad2,先到先得,广播通知,事实上王女士是当天第11个买单的,晚了一点点。”

但是,王女士的购物发票上显示的结账时间是9点30分41秒,而商场的开门时间是9点30分,难道在短短的41秒钟里,就有10位顾客结账了?乐经理解释说:“按照我们的记录显示,在41秒的时间里确实有10位顾客已经买单。”

为了证明此番话的真实性,

乐经理还表示,每个抽到ipad2的顾客都留下了联系方式,记者可以任意抽取其中的顾客询问,证实他们跟商场是否有关系。乐经理说,当天处理此事时曾给出一个解决方案,将王女士当天购买的商品都退掉,并给一定的现金卡补偿,但王女士没有收,只是退了商品。

## 消协:若情况属实,百盛涉嫌虚假宣传

昨天下午,记者就此事咨询常州消协的工作人员。他表示,如果投诉人王女士所述情况属实,商家确实是在欺诈消费者,应按“虚假宣传”处理。商家利用广告作出与实际内容不相符的承诺,导致消费者产生误解,这种行为违反了诚实信用原则,是一种严重的不正当竞争行为。

据《中华人民共和国反不正当竞争法》第21条第1款规定,经营者利用广告和其他方法,对商品作引人误解的虚假广告,监督检查部门应责令停止违法行为,消除影响,并可根据情节处1万元以上20万元以下的罚款。

王玉 晁静

## 沪蓉高速三车追尾造成三死一伤



昨天清晨5点多钟,沪蓉高速横山桥出口处附近三辆货车连环相撞,造成三死一伤。

据目击者称,发生事故的三辆货车中的第一辆是大型平板车,第二辆是大型货车,第三辆是普通的中型货车。事故发生后,前面一辆车上的人员基本没事,中间一辆拉满医用器械的车上装载物翻了一地(上图)。该车驾驶室里是一对夫妻,女的被卡住不能移动,受伤的男驾驶员赶紧下车呼救,救援人员赶到后将女子送到医院,但经抢救无效身亡。第三辆车由于遭到猛烈撞击后起火,车上两人死亡。

据新浪微博网友“A-龙卷风”介绍,他早上8点多钟前往无锡开会,路过时正好遇到交警、路政人员在对车祸现场进行清理。据他讲,在沪蓉高速南京往上海方向开进横山桥收费站附近,一辆装满啤酒的货车停在了路的左侧,占据了左侧两股车道。车上装载的啤酒散落一地,由于天气寒冷,流淌在地上的啤酒已经结冰,路政人员正在撤盐。

目前,事故原因警方还在进一步调查。 葛小林

## 整治滨江化工园区 去年处罚金额超370万

新北区滨江化工园区内化工企业排放的废气、废水污染问题,多年来一直是附近春江镇居民投诉的焦点。为此,常州环保部门全面开展滨江化工园区环境综合整治,预计在2014年6月前关停并转化工企业30家以上,将现有近百家化工企业压缩到50家左右。截至2011年12月,已有10家化工企业签订关闭收储协议。据悉,在3年的整治期限内,将对主动关闭或搬迁的化工企业全额退还土地费用,并按关闭时间给予每亩8万元~15万元的奖励,对厂房、设备、附着物等也将给予补贴。

2011年,环境监察部门对园区企业违规行为立案70多件,处罚金额超过370万元。据环保局统计数据显示,恶意偷排“水、气、渣”等方面的违法案件目前正逐月下降,从高峰期的每月10起以上降至目前的每月不超过2起。同时,水色、水质日趋稳定,发黑、发臭情况基本杜绝。

此外,常州环保局还在滨江化工园建设了常州首个大气自动监测站,对滨江化工园区的恶臭气体进行24小时监控,一旦浓度超标便发出报警,同时提供污染物的来源信息。

董超 王玉

## 凌晨2点多,传来呼救声 因嫖资起纠纷,男子杀死卖淫女

1月3日凌晨2时36分左右,溧阳一男子与卖淫女因嫖资发生纠纷,男子持刀将卖淫女杀害,并刺伤美容院的老板娘。溧阳警方迅速展开调查,11个小时后将杀人凶手缉拿归案。

“杀人啦!救命啊!”凌晨2点多,惨烈的呼救声在溧阳的小巷里响起,特别的突兀。在溧阳市溧城镇唐家一巷吃夜宵的众人,听到呼救后纷纷往声音传来的方向跑去,恰好看到一个中等身材的男子从一家美容院中慌慌张张地跑出。当人们围聚到美容院门口时,只见店内一女子满身是血,人们赶紧报了警。溧阳西门派出所民警赶到现场后,发现美容院内有一名女子的头部和身体被刺数刀,已经气绝身亡。

据目击者称,行凶男子说的是溧阳话,中年人,体型中等,身穿深色夹克,衣服的胸前有两个带有拉链的口袋,比较醒目。根据这些信息,溧阳警方发现别桥49岁的张某有重大作案嫌疑。在警方的档案里,张某曾因流氓罪、性侵等前科被警方处理过,是一名刑满释放人



犯罪嫌疑人被抓获

员,且外貌特征与目击者指认的非常相似。3日下午2点左右,溧阳警方在溧阳某小区一茶馆内将张某抓获,此时的张某正在茶馆内吃面条。

经审查,张某交代了当天凌晨在唐家村一美容厅内与卖淫女雷某因嫖资发生纠纷,遂持刀将雷某杀害,并将美容院老板娘赵某捅伤后逃离作案现场的犯罪事实。目前,案件正在进一步审理中。

芮飞 葛小林

## 快过年了,小心财物安全

### 现金首饰没少,独丢饭桌

原来,被偷的是张红木八仙桌,七八年前有人出价10万要买

家中遭小偷光顾,可现金、首饰等值钱的东西一样没少,唯独放在客厅的那张笨重的红木八仙桌没了影。这两天,家住武进区礼嘉镇的王先生非常郁闷。

据王先生介绍,被偷的红木八仙桌产于哪个年代他也不清楚,是他爷爷在解放前花50个大洋从苏州购得。这张八仙桌全身呈深红色,用了几十年颜色依然很亮,跟新的一样,平时就放在客厅当饭桌用。“七八年前有人找上门要花10万元购买,我没肯。”王先生说,近两年江浙、广东一带的红木家具价格炒得很高,像他家这张有些年代的红木桌更是价值不菲。“无论多少钱我都不会卖,毕竟是祖产。”王先生说,他家是从事服装

加工生意的。2011年12月30日下午,有个陌生男子找上门来说要加工300条牛仔裤,后来在客厅里转悠了一会又说不要了。也就在第二天早上,那张红木桌被偷。王先生推断,那个陌生男子很有可能是提前一天来踩点的。“那桌子很笨重,一般小偷哪会去搬它?”王先生说,小偷是撬开门锁从房子旁边的小仓库溜进客厅的,家中其他值钱的东西一样没拿,唯独红木桌被偷,显然早有预谋。

昨天下午,记者从礼嘉镇派出所了解到,目前警方正在对王先生家的红木桌失窃案进行调查。至于被盗的红木桌到底价值几何,需等破案后进行估价。

姚斌

## 5起“拉车门”劫案告破 提醒车主,上车记得要落锁

常州天宁警方昨天通报称,前段时间发生在市中心的5起拉车门、持刀抢劫案已告破,行凶男子已被成功抓获。

去年10月28日晚上8点40分左右,家住天宁区某小区的张女士从同济桥边的一家加油站停车场开车准备回家,车子还没启动,副驾驶车门突然被拉开,接着一个陌生男子坐进来,“抢劫!把钱拿出来!”懵了的张女士战战兢兢地说,“我身上只有200元,家里倒是有2000元”。接着,男子抢走张女士身上的200元,要求跟她回家拿钱。

到了小区,张女士说她上楼取钱,让男子在车上等着。“你把手机留下来,免得报警”。不得已,张女士把手机留下,随后上楼电话联系了保安。坐在车里的男子担心张女士报警,抓起车内的导航仪跑了。

同年12月3日19点左右,冯女士开车经过劳动路朝阳桥等红绿灯,突然一男子拉开车门坐

进来,劫走现金100元、一条金项链、一只钻戒、一个iPhone4手机和一个诺基亚手机,价值几万元。

接到报案后,警方发现犯罪嫌疑人是一个头戴鸭舌帽的中年男子,身高1.7米左右,偏瘦。去年12月6日和17日的两起报警中,犯罪嫌疑人均为此外貌特征。随即,警方锁定犯罪嫌疑人惠某,并于去年12月27日在杭州将其抓获。经查,惠某,39岁,安徽人,去年10月到常州打工,一直找不到工作便谋划抢劫。

据介绍,“拉车门”抢劫的案件多发生在红绿灯路口、堵车地段等车辆行驶较为缓慢的路段,对象主要为独自驾车的女性驾驶员,抢劫目标通常是放置在副驾驶座位上的手提包或其他贵重物品。针对此类状况,民警提醒各位驾驶员尤其是女性驾驶员,驾车时最好上车就落锁,更不要将贵重物品放在副驾驶座位上。 居俊 葛小林

## 资讯

### “110”宣传周活动启动

昨天,常州警方召开新闻发布会,通报“110”宣传周活动正式启动。据悉,今年宣传周的主题为“常州110,平安伴你行”。从即日起至1月10日,常州公安系统将举行多种形式的民生警务宣传活动。

按照管辖地域不同,常州110共设置了市区、武进、金坛和溧阳等4个接警区,目前全市110日均接警量约6500次,有效报警约3000次。就市区110接报警服务台现状分析,日均接处警量已达3800起,其中有效报警约1800起。 荆轩 葛小林

### 《壬辰年》特种邮票 今举行首发仪式

今天上午,中国邮政集团公司将在常州天宁寺举办《壬辰年》特种邮票首发仪式。据介绍,这套《壬辰年》特种邮票全套一枚,面值1.2元,同时发行小本票一枚,这是生肖邮票第三轮的第九枚。据悉,壬辰龙年邮票设计参考了明清团龙的造型,由中国著名平面设计师陈绍华先生设计。

常州邮政局将在首发仪式现场举办邮展,还将展出首轮生肖邮票的全套版票,以及在亚洲邮展获奖的四部常州邮集等共120框集邮精品。 晁静

### 《龙福》生肖明信片 全国发行

记者昨天获悉,天宁寺方丈松纯大师与著名写意花鸟画家居大宁合作的《龙福》组画,入选国家邮政局珍藏版邮资有奖明信片,向全国发行。

《龙福》一组十二幅,选择居大宁为龙年精心创作的龙画精品刊印,每幅均配有千年古刹天宁寺方丈松纯大师尚榜书“福”字。据悉,这是国家邮政局第四次采用居大宁的生肖画作,作为当代中国画最具收藏升值潜力名家作品精选向全国发行。 郑文 刘国庆